

Christian Gauss (1878-1951)



Pays: États-Unis

Langue : Anglais

Naissance: 02-02-1878

Mort: 1951

Note: Essayiste et romancier américain

Christian Gauss (1878-1951): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Manuscrits et archives (1)

"Gauss, Christian Gauss, Christian (NAF 28222 (163))" 🕕

avec Christian Gauss (1878-1951) comme Auteur de lettres

Documents sur Christian Gauss (1878-1951) (1 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (1)

(1976)

Lettres inédites à Christian , Oscar Vladislas de Gauss... Lubicz- Milosz

(1877-1939), Paris : A. Silvaire , 1976



Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)
Notice correspondante dans Catalogue général

Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata